

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Ректор ЦНТУ

В.М. Кропівний

«29» червня 2022 р.



### ПЛАН РОБОТИ

уповноваженої особи з питань запобігання, виявлення та протидії корупції в  
Центральноукраїнському національному технічному університеті  
на 2022-2023 н.р.

№	Найменування заходу	Термін виконання	Відповідальні виконавці
1	Забезпечення якісного добору і розстановки кадрів на засадах неупередженого конкурсного відбору відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту», Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність». При прийомі на роботу інформування працівників про необхідність неухильного дотримання антикорупційного законодавства України та недопустимість вчинення корупційних діянь.	постійно	- відділ кадрів; - учений секретар; - уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
2	Організація підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників університету за професійними програмами, а також участь у проведенні занять з перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників університету, до посадових обов'язків яких входить здійснення заходів з контролю за дотриманням антикорупційного законодавства.	згідно з планом на 2020-2021 рік	- уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції; - навчально-методичний відділ
3	Проведення службових розслідувань з метою виявлення причин та умов, що призвели до вчинення корупційних правопорушень або невиконання вимог антикорупційного законодавства.	у разі виявлення таких фактів, або повідомлень заявника	- уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції; - структурні підрозділи, де виникли такі факти

4	Забезпечення звільнення з роботи осіб, яких притягнуто до кримінальної або адміністративної відповідальності за корупційні провапорушення, пов'язані з порушенням обмежень, передбачених Законом, у триденний строк з дня отримання університетом копії відповідного судового рішення, яке набрало законної сили та інформувати про це суд та Уповноважений орган управління.	у триденний строк з дня отримання копії відповідного судового рішення	- відділ кадрів; - уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції; - юрисконсульт
5	Участь в інформаційному забезпеченні здійснення заходів щодо запобігання та виявлення корупції.	постійно	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
6	Надання методичної та консультативної допомоги з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства.	постійно	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
7	Інформування ректора Університету у разі виявлення фактів, що можуть свідчити про вчинення корупційних правопорушень співробітниками та здобувачів вищої освіти, а також за результатами відповідних перевірок.	постійно	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
8	Забезпечення контролю за виконанням звернень громадян, вжиття заходів щодо недопущення порушення Закону України «Про звернення громадян» та неухильне дотримання прав і свобод людини і громадян.	постійно	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
9	Оприлюднення на офіційному веб-сайті університету інформації про проведення заходів щодо запобігання і протидії корупції, їх результати.	постійно	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
10	Участь у нарадах, семінарах, конференціях, засіданнях круглих столів та інших заходів з питань запобігання та протидії корупції.	упродовж року	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
11	Ведення рубрики «Запобігання та протидія корупції в університеті» на офіційному веб-сайті університету	упродовж року	уповноважена особа з питань запобігання та

	та забезпечити її інформаційною підтримкою з наповнення відповідними матеріалами.		виявлення корупції
12	Організування анонімного опитування здобувачів вищої освіти з проведенням подальшого аналізу інформації щодо фактів корупції.	постійно	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
13	Ініціювання розгляду на Вчених радах факультетів питань запобігання, виявлення та протидії корупції. Відслідковування функціонування на факультетах «Скриньки довіри». Проведення роз'яснювальної роботи та доведення до відома працівників університету та структурних підрозділів інформації щодо змін та доповнень в антикорупційному законодавстві, їх правильне тлумачення та розуміння, попередження їх порушення.	постійно	- декани факультетів; - уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
14	Ініціювання розгляду на засіданнях органів студентського самоврядування питань з профілактики, виявлення, запобігання та протидії корупції. Проведення роз'яснювальної роботи та доведення до відома здобувачів вищої освіти інформації щодо змін та доповнень в антикорупційному законодавстві, їх правильне тлумачення та розуміння, попередження їх порушення.	постійно	- голова студентської ради університету; - уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
15	Контроль за здійсненням заходів щодо запобігання корупції.	постійно	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
16	Проведення аналізу проектів організаційно-розпорядчих документів університету з метою виявлення причин, що призводять або можуть призвести до вчинення корупційних правопорушень.	постійно	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
17	Забезпечення своєчасного подання до контролюючих органів звіту про виконання антикорупційних заходів	згідно нормативних вимог	уповноважена особа з питань запобігання та

	в університеті.		виявлення корупції
18	Підготовка та подання на затвердження керівництву університету плану заходів щодо запобігання, виявлення та протидії корупції на 2022-2023 рр.	серпень 2022 року	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
19	Надання консультацій та роз'яснення щодо заповнення декларації та її своєчасного подання особами, на яких обов'язок декларування доходів покладено Законом України «Про запобігання корупції».	Відповідно до термінів	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
20	Вжиття заходів щодо виявлення конфлікту інтересів та сприяння його усуненню, контроль за дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів, а також виявлення сприятливих для вчинення корупційних правопорушень ризиків в діяльності працівників ЦНТУ, внесення керівництву пропозиції щодо усунення таких ризиків.	упродовж року	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
21	Участь у заходах з посилення фінансового контролю за використанням бюджетних коштів, аналіз їх ефективного використання. Розробка заходів, спрямованих на недопущення порушень фінансової дисципліни, нецільового використання бюджетних коштів.	постійно	- Проректор з АГЧ; - Вчена рада; - уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
22	Забезпечення здійснення обліку працівників університету та осіб, які навчаються в університеті, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень.	постійно	- керівники структурних підрозділів; - уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
23	Забезпечення функціонування каналів повідомлень про можливі факти корупційних правопорушень.	постійно	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
24	Проведення аналізу та оцінка корупційних ризиків в діяльності університету.	постійно	уповноважена особа з питань запобігання та

			виявлення корупції
25	Забезпечення ведення журналів: 1) осіб, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційного правопорушення; 2) обліку повідомлень про конфлікт інтересів; 3) обліку консультацій з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства; 4) обліку повідомлень про випадки вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень.	постійно	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
26	Надання відокремленим структурним підрозділам університету методичної допомоги щодо застосування антикорупційного законодавства з метою запобігання та протидії корупції.	постійно	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції

Уповноважена особа з питань запобігання, виявлення та протидії корупції в ЦНТУ



Олександр СЕРБУЛ